Oddéleni A:

PF. 1: Vyres soustavu rovnic, proved

zkousku:
x+y=10
2x—y =11

PF. 2: Vyres soustavu rovnic, proved'

zkousku:

x+3y=13
3x =7y = —41

Oddéleni B:

PF. 1: Vyres soustavu rovnic, proved

zkousku:
x+y=10
2x—y =8

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved

zkousku:

x+3y=1
3x—7y=-29

Oddéleni A:

PF. 1: Vyfes soustavu rovnic, proved’

zkousku:
x+y=10
2x—y =11

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved'

zkousku:

x+3y=13
3x -7y = —41

Oddéleni B:

PF. 1: Vyfes soustavu rovnic, proved’

zkousku:
x+y=10
2x—y =8

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved’

zkousku:

x+3y=1
3x—7y=-29

Oddéleni A:

PF. 1: Vyres soustavu rovnic, proved

zkousku:
x+y=10
2x—y =11

PF. 2: Vyres soustavu rovnic, proved'

zkousku:

x+3y=13
3x -7y = —41

Oddéleni B:

PF. 1: Vyres soustavu rovnic, proved

zkousku:
x+y=10
2x—y =8

PF. 2: Vyres soustavu rovnic, proved

zkousku:

x+3y=1
3x—7y=-29

Oddéleni A:

PF. 1: Vyfes soustavu rovnic, proved
zkousku:

x+y=10
2x—y =11

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved
zkousku:

x+3y=13
3x — 7y = —41

Oddéleni B:

PF. 1: Vyfes soustavu rovnic, proved
zkousku:

x+y=10
2x—y =28

PF. 2: Vyfes soustavu rovnic, proved
zkousku:

x+3y=1
3x—7y =-29




